



2019年5月22日

各位

会社名： 株式会社イノベーション  
代表者名：代表取締役社長 最高経営責任者(CEO)  
兼 最高執行責任者(COO) 富田 直人  
(コード番号：3970 東証マザーズ)  
問合せ先：取締役 最高財務責任者(CFO) 山崎 浩史  
(TEL：03-5766-3800)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2019年5月21日に発表した「定款一部変更に関するお知らせ」につきまして一部誤りがありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所  
(別紙) 定款変更の内容

2. 訂正内容

【訂正前】

現行定款	変更案
第 <u>41</u> 条～第42条 (条文省略)	第36条～第 <u>37</u> 条 (現行どおり)

【訂正後】

現行定款	変更案
第 <u>40</u> 条～第42条 (条文省略)	第36条～第 <u>38</u> 条 (現行どおり)

以上